



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«Αμετρωπία & Αμβλυωπία στα παιδιά - Διάγνωση και αντιμετώπιση»

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί σεμινάριο με τίτλο «Αμετρωπία & Αμβλυωπία στα παιδιά - Διάγνωση και αντιμετώπιση »

Στόχος του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν αρκετά εφόδια ώστε να μπορούν να χορηγούν γυαλιά σε παιδιά με αμετρωπία και να αντιμετωπίζουν την αμβλυωπία σύμφωνα με τις σύγχρονες διεθνείς οδηγίες (guidelines).

Το σεμινάριο σκοπό έχει να παρέξει σύγχρονες, συστηματοποιημένες γνώσεις και να δώσει την ευκαιρία για πρακτική εξάσκηση, ώστε οι εκπαιδευόμενοι να αποκτήσουν θεωρητικές και πρακτικές δεξιότητες που να τους επιτρέπουν να αντιμετωπίζουν επαρκώς τα πιο συνήθη περιστατικά και να αναγνωρίζουν διαγνωστικές ή θεραπευτικές παγίδες.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς και θα διεξαχθεί στο **Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, Β΄ Οφθαλμολογική Κλινική Α.Π.Θ. στις 28 Ιουνίου 2017.**

Η εκπαίδευση θα γίνει από ειδικούς παιδο-οφθαλμιάτρους με σύντομες παρουσιάσεις και σε μικρή ομάδα (έως 30 ατόμων), ώστε να διευκολύνεται η συζήτηση μεταξύ εκπαιδευτή και συμμετεχόντων. Το πρώι οι εκπαιδευόμενοι θα ασκηθούν σε θεωρητικές γνώσεις για την αμετρωπία και την αμβλυωπία στα παιδιά, ενώ στο τέλος των παρουσιάσεων θα αξιολογηθούν με quiz στις γνώσεις που απέκτησαν. Το απόγευμα θα εξετάσουν επιλεγμένους ασθενείς στα εξωτερικά ιατρεία, όπου με τη βοήθεια των εκπαιδευτών θα ασκηθούν στη σκιασκοπία και θα συμμετέχουν στην αντιμετώπιση των ασθενών με αμετρωπία και αμβλυωπία. Το πρόγραμμα διαμορφώνεται ως εξής:

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά από **30/5/2017 έως και τις 25/6/2017**. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων (έως 30), θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει προπληρωμής.

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί πιστοποιητικό επιμόρφωσης/κατάρτισης με **6 Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης (CME-CPD)**.

Για περισσότερες **πληροφορίες** και **αιτήσεις** οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/mataftsi_lazy_eye_c ή μπορούν να επικοινωνούν με την επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος κα Ασημίνα Ματαυσή mataftsi@hotmail.com, ή τηλ: 2313-323940, 6985071555.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Δια Βίου Μάθησης

Σ. Βες, Καθηγητής

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη

του Προγράμματος

Α. Ματαυσή, Επ.Καθηγήτρια